遵化市城市管理综合行政执 法局 2025 年部门预算绩效文本

遵化市城市管理综合行政执法局编制 遵化市财政局审核

目 录

第一部分 部门整体绩效目标

一、总体绩效目标	1
二、分项绩效目标	3
三、工作保障措施	7
第二部分 预算项目绩效目标	
1.城管局综合执法经费绩效目标表	113
2.城区餐饮油烟废气检测服务活动经费绩效目标表	16
3.城区污水处理运转费用绩效目标表	19
4.路灯正常维护维修及劳务派遣人员服务经费项目绩效目标表	22
5.市政道路路灯信号灯及平射灯等运行费用绩效目标表	26
6.市政维修及防汛工程资金绩效目标表	29
7.有机固废处理费绩效目标表	32
8.原矿山公司人员遗留问题绩效目标表	35
9.自来水公司购买原水管网建设项目水费绩效目标表	38
10. 遵化市环卫保洁和绿化养护一体化服务项目(园林绿化养护项目)绩目标表	
11.城区保洁一体化服务费(服务群众专项经费)绩效目标表	44
12.城区环卫设施零星修缮工程费用绩效目标表	45
13.公厕清掏等费用及车辆保险绩效目标表	46
14.环境卫生管理经费绩效目标表	49
15.建筑垃圾场土地、生活垃圾卫生填埋场专用道路、中转站租赁费绩效标表	
16.金山园区环卫保洁和绿化养护服务费绩效目标表	54
17.生活垃圾处置费绩效目标表	55

18.生活垃圾卫生填埋场运行维护绩效目标表	56
19.省级劳模医保缴费绩效目标表	60
20.乡村振兴农村生活垃圾治理项目服务费绩效目标表	61

第一部分 部门整体绩效目标

一、总体绩效目标

2025年我局秉承"文明执法、纪律严明,管好城市、服务人 民"的工作理念、把队伍建设和业务工作放在同等重要位置、牢牢 抓在手上, 开拓创新、真抓实干, 扎实推进生态建设、市政建设、 园林绿化、城管执法工作,提高城市承载力,改善城市面貌,提升 城市管理水平。环境卫生管理:指导、考核全市环境卫生工作:参 与制定环境卫生行业专项规划和建设及维护管理的年度计划工作, 核定任务量;组织环境卫生工程项目初步设计和施工方案的初步审 查,负责竣工验收及备案监督项目移交工作,协调项目前期和施工 进度,监督管理扬尘治理工作,指导质量管理工作;对环卫配套设 备、设施管理和运行情况的监督检查:对生活垃圾转运处置进行监 督检查:对市中心区餐厨垃圾处置环节进行监:组织市中心区城市 道路冬季除雪工作。建筑垃圾管理:施工单位未及时清运建筑垃圾 的: 处置建筑垃圾单位沿途丢弃、遗撒建筑垃圾的: 随意倾倒、飘 洒或堆放建筑垃圾的:将建筑垃圾混入生活垃圾的;将危险废物混 入建筑垃圾的;擅自设置弃置场的。城市道路管理:未在城市道路 施工现场设置明显标志和安全防围设施; 占用或挖掘道路期满后不 及时清理现场的;依附城市道路各种管线设置不办理手续的;未按 批准位置、面积、期限占用或挖掘道路;超重车辆擅自在城市道路 上行驶的。占用或挖掘城市道路期满不及时清理的: 未按规定履

带、铁轮或超重、高、长车辆擅自在道路上行驶: 未对城市道路上 各种管线的检查井或附属设施及时补缺或修复;建设、抢修管线不 安规定办理手续的;未按规定位置、面积、期限占用或挖掘道路或 需移动位置、扩大面积、延长时间未办理变更手续的。城市绿化管 理: 指导、考核全市城市园林绿化、城市亮化照明、户外广告牌區 工作:参与制定城市园林绿化城市亮化照明、户外广告牌區行业专 项规划和建设及维护管理的年度计划工作,核定任务量;组织城市 园林绿化、城市亮化照明工程项目初步设计和施工方案的初步审 查, 竣工验收及备案, 监督项目移交工作, 协调项目前期和施工进 度,监督管理扬尘治理工作,指导质量管理工作,制定户外广告牌 匾设置的工作目标,监督执行并考核。擅自占用城市绿化用地的; 破坏城市绿化行为的;擅自砍伐或移植树木的;在公共绿地内开设 摊点的。城市建设管理:擅自设立经营城市供水、供热、燃气、公 共交通等公用事业及经营专业设备和车辆:超过规定的排放量或污 水水质标准排放污水的;将单位或个人自行建设的道路及供水排 水、供热、燃气等管线与城市建设或部门的道路、管线衔接;定 时、定线、定点运行车辆擅自改变运行时间、线路和停车地点。道 路交通安全管理: 机动车在未施划停车泊位的人行道上停放的; 非 机动车未在规定地点停放的。环境噪声管理: 经营中的文化娱乐场 所边界噪声超国家规定排放标准的; 商业活动中使用高音喇叭招揽 顾客的; 商业经营活动中使用空调、冷却塔等边界噪音超排放标准 的;单位、个人在城市市区使用高音广播喇叭;在城市市区街道、 广场、公园等公共场所组织活动使用音响器材产生干扰周围环境过 大音量的; 使用家用电器或家庭娱乐活动对周围居民造成环境噪声

污染;室内装修造成环境噪声污染;城市市区噪声敏感建筑物集中区夜间进行产生环境噪声污染的建筑施工作业。城市公共事业管理:指导、考核全市城市供水、排水、再生水工作;参与制定供水、排水、再生水行业专项规划和建设及维护管理的年度计划工作;组织供水、排水、再生水、公交工程项目初步设计和施工方案的初步审查,竣工验收及备案,监督项目移交工作协调项目前期和施工进度,监督管理扬尘治理工作,指导质量管理工作;负责供水、排水、再生水、公交等公用事业单位公共服务工作的指导、协调、检查和考核;负责防汛工程的补助资金使用、工程进度等管理工作;组织汛期检查,做好城区防汛工作。

二、分项绩效目标

1、城管局综合执法经费。

绩效目标: 违章停车治理、施划停车位费用; 小广告、大型楼顶广告及无法联系上负责人的门头广告治理费用; 机关运行经费等严格落实财务制度, 加强管理, 合理运用。保障机关工作的正常运行, 进一步整治城市空间秩序, 规范城市建设行为, 提升城市治理能力, 提高人居环境质量, 优化市场环境。

绩效指标:综合执法业务保障能力提升,反映年度办公资源的循环利用程度≥98%;对公共服务水平的提升情况≥98%。

2、城区餐饮油烟废气检测服务活动。

绩效目标:进一步提升城市空间秩序,规范城市建设行为,提 升城市治理能力,提高人居环境质量,优化市场环境。 绩效指标:完成城区餐饮油烟废气检测服务活动,做好日常维护,对公共服务水平的提升情况≥98%;群众满意数量占总数的比例≥98%。

3、城区污水处理运转费用。

绩效目标:按照市政府购买服务合同,每月按时加强考核污水处理量,提升污水处理水平,督促指导做好环保相关工作维护污水处理设备、设施运转,确保全年24小时高效、稳定运行,按规定排放达标出水;将污水处理厂污泥进行固废处理。

绩效指标:工程质量,工程验收合格率通过验收的工程量占建设、改造、总量的比率≥98%;污水处理一级 A 标准质量指标,出水水质达到一级 A,达标率≥98%;进一步改善城市生态环境效果,受益群体满意度≥98%。

4、路灯正常维护维修及劳务派遣人员服务经费项目。

绩效目标:加强管理和及维修维护,严格结算,每月按电力部门结算的电量于月底前及时支付电费,保障路灯和信号灯电力供应;加强维修维护,使城区主干道路灯亮灯率 98%、次干道及支路路灯亮灯率 96%,设施完好率 95%。

绩效指标:保障我市路灯信号灯及平射灯设备设施完好率≥ 98%;路灯电费节支率,实际费用与编审预算费用比率,考核指标值≤98%;提升照明质量,改善夜间环境,保障夜间行人出行安全,城市主次干道亮灯率≥98%。

5、市政道路路灯信号灯及平射灯等运行费用。

绩效目标:加强管理和及维修维护,严格结算,每月按电力部门结算的电量于月底前及时支付电费,保障路灯和信号灯电力供

应;加强维修维护,使城区主干道路灯亮灯率 98%、次干道及支路路灯亮灯率 96%,设施完好率 95%。

绩效指标:保障我市路灯信号灯及平射灯设备设施完好率≥ 98%;路灯电费节支率,实际费用与编审预算费用比率,考核指标值≤98%;提升照明质量,改善夜间环境,保障夜间行人出行安全,城市主次干道亮灯率≥98%;

6、市政维修及防汛工程资金。

绩效目标:进一步完善城区市政及防汛设施维修、维护工程, 严格按照相关规范要求文明施工,科学组织,加强管理,确保城区 市政基础设施正常使用及安全渡汛,及时完成上级领导交办的各项 任务。

绩效指标:工程质量,工程验收合格率通过验收的工程量占建设、改造、总量的比率≥98%;优化城市管网,改善市政配套设施完善率≥98%;基础设施建成后的利用、使用情况,综合利用率≥98%。

7、有机固废处理费。

绩效目标:通过该项目的实施,使遵化固废的处理和处置方式 更加合理有效彻底,减少处理后排出物填埋量,杜绝二次污染,化 害为利,改善环境,提高人民幸福指数,提升人民满意度,提升城 市形象。

绩效指标:工程质量,工程验收合格率通过验收的工程量占建设、改造、总量的比率≥98%;进一步改善城市生态环境效果,受益群体满意度≥98%。

8、原矿山公司人员遗留问题。

绩效目标:保障机关工作的正常运行,进一步整治城市空间秩序,规范城市建设行为,提升城市治理能力,提高人居环境质量,优化市场环境。按月为32人发放职工工资及缴纳保险,使职工正常待遇得到保障。

绩效指标: 矿山划转人员工资保险实际发放人数 32 人, 当年 实际工资保险每月月底前发放, 矿山划转人员工资保险发放数完成 率≥98%; 受益群体满意度≥98%。

9、自来水公司购买原水管网建设项目水费。

绩效目标:完成自来水公司购买原水管网建设项目水费项目。 进一步提升城市空间秩序,规范城市建设行为,提升城市治理能力,提高人居环境质量,优化市场环境。

绩效指标:管网建设新建日用水量≥30000吨;水资源监测工作合规率≥98%;反应城市管网完善情况≥98%;受益群体满意度≥98%。

10、遵化市环卫保洁和绿化养护一体化服务项目(园林绿化养护项目)。

绩效目标:城区现有公园绿地和道路绿化养护工作和补植补工作,通过加强管理,按标准严格考核,每月按考核结果拨款,进一步提升园林绿化管理水平。

绩效指标:绿化成活率,反映补植苗木成活情况和街道绿化景观效果,考核指标值≥98%;绿化工程节支率,实际费用与编审预算费用比率,考核指标值≤98%;改善生态环境指标,反映街道绿化养护运行管理服务民众的社会效益情况,考核指标值≥98%。

11、做好乡村振兴农村生活垃圾治理项目服务费(服务群众 专项经费)、城区保洁一体化服务费、道路保洁一体化服务费、金 山园区绿化和保洁服务项目管理工作。

绩效目标:为进一步深化环卫市场化改革进程、充分发挥市场调节作用,实现政府管理、企业运营、社会监督的要求,从而使城区环境卫生质量得到进一步提高、城市品位得到极大提升,达到省洁净城市要求的总目标。

绩效指标:为市民出行提供良好环境,提高城市品位,改善环境质量指标值≥95;机械化清扫范围指标值≥95%;提升我市国省干线和部分县乡道路清扫水平指标值≥95%。

12、垃圾处置、渗沥液监测项目,确保质量监测达标。

绩效目标: 垃圾处理, 需符合国家相关标准规范和要求, 所有 污染物排放需达到国家相关标准规定指标, 环保达标, 环境整洁。

绩效指标:做好生活垃圾处置费,改善环境卫生,保护人民健康,防范发生传染疫情指标值≥95%;垃圾监测准确情况,确保达标指标值=100%;无害化处理量指标值≥21万吨。

13、维持环卫工作正常运转

绩效目标:各项租赁费用按时给付,公厕清掏等费用及临时人员工资正常拨付,正常给付生活垃圾卫生填埋场运行维护。

绩效指标:提高城区环境卫生质量,租赁土地验收率=100%; 预算资金完成率≥95%;按月发放临时人员工资指标值=100%。

三、工作保障措施

1、推进市政建设工作

指导、考核全市市政道路、桥梁建设维护工作;参与制定市政 道路、桥梁行业专项规划和建设及维护管理的年度计划工作,核定 设施量;全市市政建设企业资质事后监督检查工作;组织市政道路 桥梁以及与道路同时建设的地下管线管廊工程(不含热力燃气)项 目初步设计和施工方案的初步审查;负责竣工验收及备案,监督项 目移交,协调项目前期和施工进度,指导质量管理工作。

2、抓好城区绿化管理工作

指导、考核全市城市园林绿化、城市亮化照明、户外广告牌區工作;参与制定城市园林绿化城市亮化照明、户外广告牌區行业专项规划和建设及维护管理的年度计划工作,核定任务量;组织城市园林绿化、城市亮化照明工程项目初步设计和施工方案的初步审查,竣工验收及备案,监督项目移交工作,协调项目前期和施工进度,监督管理扬尘治理工作,指导质量管理工作,制定户外广告牌匾设置的工作目标,监督执行并考核。按照我市绿化现状,在谋划2022年绿化工程时,主要考虑最大限度增加公园绿地及道路绿地,大力提倡见缝插绿、立体绿化、屋顶绿化等,有条件的新建改建成"口袋公园"、"街头游园"等。

3、加强城管执法工作

不怕苦累,扎实开展业务工作。一是狠抓重点工作出成效。坚定不移实施"控新改旧拆违",促进城区广告设置提档升级;逢有必管、露头就打,坚决遏制违法建设;延长工作时间,保持高压态势,做好生态环境治理工作;深入细致,加强宣传,落实门店"门前五包"。二是保持常规工作不放松。加强巡查,依法治理,维护城市交通秩序;注重宣传,突出严管,规范门店经营行为;提高标

准, "三定"管理,加强摊点摊群管理;勤巡查勤动手,动员社会力量,整治牛皮癣小广告;全员齐动,深入整治,保障综合治理效果。

开拓创新,推进现代化城市管理模式建设。一是推进数字化城管系统平台建设。积极向市政府汇报解决人员机构问题,迅速将数字化城管平台运转工作推入正常轨道。二是进一步强化城市管理快速反应机制,发挥最大效能。三是与城市管理相关部门密切配合,形成协调统一、步调一致的城市管理格局。

4、大气污染防控工作

加强体系建设,强化日常管理。采取日督导、周检查、月考核的管理机制,实施划片分区作业专人盯办方法,建立环卫中心、保洁公司和作业班组长三级管理体系,严格按照《遵化市环境卫生一体化检查考核评分标准》每周组织人员对道路实施以克论净等考核。除正常开展清、洗扫和洒水作业外(3扫6洒),按指令要求及时调整清洗扫、洒水、雾炮降尘作业方式,实施精细、精准的中尘作业,巩固和提高洁净城市成果。加大投入,提高机械化清扫率。保洁公司加大资金投入,新增洗扫车4台、水车10台。城区内洗扫车达到12台、洒水车20台、干扫车5台、雾炮车2台,同时常态化开展梯队作业和洒水、洗扫、喷雾抑尘联合作业。城市出入口的城区城道路100%实现机械化清扫,城区道路机械化清扫率达到90.1%,提前完成了唐山市下达的年度任务目标。多措并举解难题。责成保洁公司投资10多万元,在愚公路、污水处理厂和南三环、胜利公园、112线的公厕安装抽排设备,解决车辆加水点位少、排队时间长的难题,同时对所有作业车辆加装行车记录仪,

实现了在线监控。协调水务局在团练屯路口、小河游园加装水栓,结合住建局协调铂锐华府、雍华府等施工工地作为补充加水点位,有效解决了8月中下旬城区加水困难的难题,有力保障了城区道路洒水抑尘作业。

5、全国文明城市及国家全域旅游示范区创建工作

积极参与投身城管局党组组织开展的"文明祭扫劝阻行动"和"规范停车、文明养犬宣传活动"以及"环境大提升、争创文明城"、"环境整治活动"、"党员社区双报到"、"楼门长入户调查"等文明城市创建志愿者活动。按照创城要求,加强背街小巷清扫保洁、垃圾清运巡查,定期开展主次干路道板、环卫设施的冲洗,累计出动水车 14690 辆次、人员 217392 人次,累计擦拭、清洗城市小品 8475 处、候车厅 7500 处、宣传栏 6868 处、果皮箱102116 个、垃圾桶 220799 个;清理小广告 83588 处,清理动物粪便 47030 处,死角死面 64811 处。按照创城标准,加强公厕日常管理和督导力度,累计冲洗公厕 3500 余座次,完善公厕无障碍设施 35 个,更换厕内公益广告 1258 块,新增公厕指示标牌 132个,清理厕内外小广告 2740 处。城乡新购分类垃圾桶 2700 个,城乡生活垃圾清运均做到日产日清、无害化处理率均达到 100%。

6、环卫基础设施建设工作

生活垃圾焚烧发电项目。投资 2.912 亿元、占地 75.68 亩、日 处理生活垃圾 600 吨的生活垃圾焚烧发电项目, 主厂房已经完成, 烟气净化系统、1 号锅炉、汽轮机、烟囱等均已安装完成, 达到联 调联试的条件, 能够按时完成省、唐山市的年度目标任务。新建、 改造公厕工程。2020年唐山市的下达新建(9座)、升级改造(7座)和拆除(3座)的19座公厕任务,均已完成。

7、农村环境卫生治理工作

深入推进农村"五清三建一改"专项行动,加强农村环境卫生的日常督导检查,收运设施每日消毒阻断疫情蔓延路径。

第二部分

预算项目绩效目标

1.城管局综合执法经费绩效目标表

656001 遵化市城市管理综合行政执法局本级

项目编码	13028125P00	019010002J	项目名称	城管局综合执法经费		
预算规模及	预算数	49.00	其中: 财政 资金	49.00	其他资金	
资金用途				芝间秩序,规范	艺城市建设行为	7,提升城市治理能
		居环境质量,优	I	<u> </u>	1	
资金支出计	3)	月底 ————————————————————————————————————	6月底	10月底]	12月底
划(%)	30)%	60%	90%		100%
绩效目标	能力,提高力	【居环境质量,	,进一步整治城市 优化市场环境。 公经费,车辆保险			为,提升城市治理
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	施划停车位 数量	施划补画停车位 (个)	等数量	≥6000 ↑	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市人民政府办公室下发的遵化市场政市管理综合行政执法内, 遵化市政执法内, 遵能配置、内,制规定的三定市城和人员编制规定的三定市城市管理。 以及遵综合行政执第 以及遵综合行政执第 其局 2025年预, 其同资金安排。
产出指标	质量指标	购置质量合格率(%)	购置质量合格的总数量的比率		100%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化字 大连绝公市大下管理公司, 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个
	时效指标	购置计划执 行率	购置计划执行率 时购买安装的设		≥98%	根据遵办字 【2019】35 号文

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
			和专用耗材)/计划购买安装的设备(含车辆和专用耗材)*100%		件遵化市人民政府办公室下发的遵化市场共进 综合行政执法局职能配置、内设机构和人员编制规定的三定方案以及遵化市域的三定方案以及遵化市域执法局 2025 年预算 法局 2025 年预算项目资金安排。
	成本指标	经费节支率	实际费用与预算费用比率	≤98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市大学 等的,是一个的,是一个的,是一个的。 一个的,是一个的。 一个的,是一个的。 一个的,是一个的。 一个的,是一个的。 一个的,是一个的。 是一个的,是一个的。 是一个的,是一个的。 是一个的,是一个的。 是一个的,是一个的。 是一个的,是一个的。 是一个的,是一个的。 是一个的,是一个的。 是一个的,是一个的,是一个的。 是一个的,是一个的,是一个的,是一个的,是一个的,是一个的,是一个的,是一个的,
效益指标	社会效益指标	业务保障能力提升情况	购置对业务保障能力的提升 情况	≥98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市人民政 府办公室下管理 综合行政执大内设 现能配置、内设 机构的三定方。 以及遵化市政执 规定的三定市城 规定的三定市城执 发遵合行政执 发之等合行政执 发之等合行政执 法局 2025 年预 项目资金安排。
	可持续影响 指标	提升公共服 务水平	购置对公共服务水平的提升 情况	≥98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市人民政 府办公室下发的 遵化市城市管理 综合行政执法局

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					职能配置、内设
					机构和人员编制
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。
					根据遵办字
					【2019】35 号文
					件遵化市人民政
					府办公室下发的
					遵化市城市管理
	生态效益指标	改善生态环 境质量	改善生态环境质量	≥98%	综合行政执法局
					职能配置、内设
					机构和人员编制
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。
					根据遵办字
					【 2019 】 35 号文
					件遵化市人民政
					府办公室下发的
					遵化市城市管理
	服务对象满	受益群体满	受益群体调查中,满意和较		综合行政执法局
满意度指标	意度指标	意度	满意的人数占全部调查人数	≥98%	职能配置、内设
	心之情内		的比率		机构和人员编制
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。

2.城区餐饮油烟废气检测服务活动经费绩效目标表

656001 遵化市城市管理综合行政执法局本级

项目编码	13028125P00	00186100031	项目名称	城区餐饮油烟废气检测服务活动经费		活动经费		
预算规模及 次 公 田公	预算数	10.00	其中: 财政 资金	10.00	其他资金			
) 资金用途 	完成城区餐饮油烟废气检测服务活动经费项目。							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12月底		
划(%)	30	0%	60%	90%		100%		
绩效目标	优化市场环均	竟。	,规范城市建设行 测服务活动经费项		治理能力,提	高人居环境质量,		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	插述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	项目数量	项目数量		193 家	遵办字【2019】 35号文件遵化 方件遵化 方件办价。 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个		
产出指标	质量指标	验收合格率	验收合格率		≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化 多文件办公市 方 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大		
	时效指标	当年完成率	当年完成率		≥98%	遵办字【2019】		

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					35 号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市场公室 下发的遵保合行政 执法局行政 执法内设制规定 五元,为,为,为,以及 一定方域,为,为,为,为, 一定方域,为,为,为, 一定方域,为, 一定方域,为, 一定方域,为, 一定方域,为, 一定方。 一个一。 一个一。 一个一。 一个一。 一个一。 一个一。 一个一。 一个
	成本指标	成本控制	成本控制	≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公市市 等理职的理综合行政, 大发的理综合的。 大发的理综合的。 大发的理综的, 大发的理综的, 大发的理综的, 大发的理综的, 大人员, 大人员, 大人员, 大人员, 大人员, 大人员, 大人员, 大人。 大人。 大人。 大人。 大人。 大人。 大人。 大人。 大人。 大人。
效益指标	社会效益指标	做好日常维护	做好日常维护	≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市行政 市管理职设机构和 人员编案的, 一定市域规定的 三定市域规定的, 一定市域规定的, 一定市域独立的, 一定市域独立的, 一定的, 一定的, 一定的, 一定的, 一定的, 一定的, 一定的, 一定
	生态效益指 标	生态影响	生态影响	≤2%	遵办字【2019】 35 号文件遵化市

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					人民政府办公室 下发的遵化市城 市管理综合行政 执法局职能配 置、内设机构和 人员编制规定的 三定方案以及遵 化市城执法局关 于 2025 年预算项 目资金安排的请 示。
	可持续影响指标	长期使用性	长期使用性	≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市 下发的遵化市 政治后行政 执法内设制规定的 置,以为制规定的 三定市城内和 人员定方域内的 三定市域内等 合行政共活局关 于 2025年预算语 目资金安排的请 示。
满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意率(%)	群众满意率(%)	≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市域 市管理综合行政 执法局职能配 置、内设机构和 人员编制规定的 三定市城和军的 三定市域执法局关 于2025年预算项 目资金安排的请 示。

3.城区污水处理运转费用绩效目标表

656001 遵化市城市管理综合行政执法局本级

项目编码	13028125P00	0018010002B	项目名称	城区污水处理运转费用		
预算规模及	预算数	6352.00	其中: 财政 资金	6352.00	其他资金	
资金用途			每月按时考核处理设备、设施运转。		寸费用,提升汽	5水处理水平,做好
资金支出计	3 ,	月底	6月底	10 月底		12月底
划(%)	3	0%	60%	90%		100%
绩效目标	水。 2.按照市政府	于购买服务合同	意定运行,有效去 ,每月按时考核处 理设备、设施运输	上 理量,及时拨		观定排放达标出 ·污水处理水平,做
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	日污水处理量(万吨)	日污水处理量(万吨)	≥8 万吨	根据遵办字【2019】35号文件遵化市分室下发的一个方面,不是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个
产出指标	质量指标	污水处理— 级 A 标准质 量指标	出水水质达到一率	级 A,达标	≥98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市公室下人民政府办公室下发的 遵化市政执法内设 等合行政贯、人民政的 遵化市政执法内设 职能配置、人员定方 联的三定市域的 是第一个政策的 管理综合行政执 管理综合行政执 等合行政执 等合行政执 等合行政执 等。 等。 等。 等。 等。 等。 等。 等。 等。 等。 等。 等。 等。
	时效指标	来水及时处	反映污水及时处	理情况率	≥98%	根据遵办字

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
		理率			【2019】35号文件遵化市人民政府办公室下发的遵化市域执法局职能配置、内设机构和人员编制规定的三定方案以及遵化市域的三定方案以及遵化市域执法局2025年预算项目资金安排。
	成本指标	污水处理费 节支率	实际费用与预算费用比率	≤98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化定案 所办公市大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大
效益指标	社会效益指标	全年服务天数	反映污水处理运行管理服务 民众的社会效益情况	≥98%	根据遵办字 【2019】35号文件遵化市人民政府办公室下发的遵化市场政协市管理综合行政执法局职能配置、内设机构和人员编制规定的三定方案以及遵化市场的三定方案以及遵化市场执法局 2025 年预算项目资金安排。
	可持续影响 指标	长期使用性	能够长期较好地提升效果, 长期满足人民群众的需求。	≥98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市人民政 府办公室下发的 遵化市城市管理

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					综合行政执法局
					职能配置、内设
					机构和人员编制
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。
					根据遵办字
					【 2019 】 35 号文
					件遵化市人民政
				≥98%	府办公室下发的
		改善生态环 境质量	改善生态环境质量		遵化市城市管理
	生态效益指标				综合行政执法局
					职能配置、内设
					机构和人员编制
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。
					根据遵办字
					【2019】35 号文
					件遵化市人民政
					府办公室下发的
					遵化市城市管理
	服务对象满	受益群体满	受益群体调查中,满意和较		综合行政执法局
满意度指标	意度指标	意度	满意的人数占全部调查人数	≥98%	职能配置、内设
			的比率		机构和人员编制
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。

4.路灯正常维护维修及劳务派遣人员服务经费项目绩效目标表

656001 遵化市城市管理综合行政执法局本级

项目编码	13028125P00	0019210002X	项目名称	│路灯正常维护 │目	户维修及劳务派	造 人员服务经费项
预算规模及	预算数	96.00	其中: 财政 资金	96.00	其他资金	
资金用途		内实施,加强维 及施完好率 95%		主干道路灯亮灯	丁率 98%、次刊	产道及支路路灯亮
————— 资金支出计		月底	6月底	10月底]	12月底
划(%)	30	0%	60%	90%		100%
绩效目标	民出行。 2.通过该项目		维修维护,使城区			环境,方便城区下 干道及支路路灯
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据
产出指标	数量指标	路灯正常维 修维护数量 比例	维修灯具平均每月约 150 盏。		≥150 个	遵办字【2019】 第 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
	数量指标	路灯正常维 修维护数量 比例	排除电缆故障平均每月消耗 电缆约 190 米。		≥190 米	遵办字【2019】 35号文件遵化 为实件遵化 为实府办证 大发的遵保。 方管理综合合 , 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					目资金安排的请示。
	数量指标	路灯正常维 修维护数量 比例	节能改造灯具平均每月约 55 盏。	≥55 个	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政的遵化市 市管理职的遵信局, 大员治师, 大员编制, 大员编制, 大员编制, 大员编制, 大员编, 大员编, 大员, 大员, 大员, 大员, 大员, 大员, 大员, 大员, 大员, 大员
	质量指标	设施完好率	我市路灯信号灯及平射灯设备设施完好率	≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民发的理化的产生的, 人发管理职的, 大发管理职的, 大发管理职的, 大发管理职的, 大发管理, 大多等, 大多等, 大多等, 大多等, 大多等, 大多等, 大多等, 大多等
	时效指标	大面积灭灯修复率	抢修人员 2 小时内到达现场,3个工作日内修复	≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市 大发的遵保合行政 执法局对。 大员后, 大员后, 大员, 大员, 大员, 大员, 大员, 大员, 大员, 大员, 大员, 大员

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					示。
	成本指标	路灯维修维 护节支率	实际费用与编审预算费用比率	≤98%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市城 市管理综合行政 执法局职能配 置、内设机构和 人员编制规定的 三定方城市管理综 合行政执法局关 于2025年预算项 目资金安排的请 示。
效益指标	社会效益指标	降低事故发 生率	保障夜间行人出行安全	≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市场公室 下发的遵化市场 市管理综合行政 执法局职能配 置、内设机构和 人员编制规定的 三定市城内的 三定市城内的 三定市域执法局关 于2025年预算项 目资金安排的请示。
	可持续影响指标	提升照明质 量,改善夜 间环境	道路照明设施完好率 98%以上,次干道亮灯率 95%以上,设施完好率 95%・	≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市场公室 下发的遵化市域 市管理综合行政 执法局职能配 置、内设机构和 人员编制规定方 下发,市域执定方等地, 一定方域,有管理综合行政,共同资金等, 是2025年预算项目资金安排的请

一级指标	二级指标	三级指标	指标 绩效指标描述		指标值确定依据
					示。
满意度指标	服务对象满意度指标	受益群体满意度	受益群体调查中,满意和较 满意的人数占全部调查人数 的比率	≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化 多文件遵化 多文件。 多文件, 多文件。 多文件。 多文的。 多一个。 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个

5.市政道路路灯信号灯及平射灯等运行费用绩效目标表

656001 遵化市城市管理综合行政执法局本级

项目编码	13028125P00	00194100029	项目名称	市政道路路灯信号灯及平射灯等运行费用		付等运行费用			
预算规模及	预算数	360.00	其中: 财政 资金	360.00	其他资金				
资金用途 	每月按电力部	每月按电力部门结算的电量于月底前及时支付电费,保障路灯和信号灯电力供应。							
	3)	 月底	6月底	10 月底		12月底			
划(%)	30	0%	60%	90%		100%			
绩效目标		明,方便城区 1部门结算的电	L 市民出行。 量于月底前及时支	· ·付由费. 保障		· · 由力供应。			
 一级指标	二级指标	三级指标	绩效指 核		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	路灯信号灯 及平射灯用 电量	我市路灯信号灯及平射灯共 计功率		≥1743.84 千瓦时	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市办公室 下发的遵保合行政 执法局职能配 置、内设制规定的 一定方案理的的 一定方管理综合 行政执法户 行政执法局 行政执法局 等理综合 行政执法局 行政执法局 行政执法局 等理综合 行政执法局 行政执法局 行政执法局 行政,有别规定的			
产出指标	质量指标	设施完好率	我市路灯信号灯 备设施完好率	及平射灯设	≥95%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市场公室 下发明等合行政 执法局职能配 置、内损制规定的 三定方案理的的 三定方管理综合 行政执法的 年预算项目资金 安排。。			
	时效指标	大面积灭灯 修复率	抢修人员 2 小时 场,3个工作日		≥95%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市城			

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					市管理综合行政 执法局职能配 置、内设机构和 人员编制规定的 三定方案及遵化 市城市管理综合 行政执法局 2025 年预算项目资金 安排。。
	成本指标	路灯信号灯 及平射灯电 费节支率	实际费用与预算费用比率	≤95%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公市方 人民发管理职的, 大发管理职的, 大发管理职的, 大发管理职的, 大发管理, 大大发管理, 大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大
效益指标	社会效益指标	降低事故发 生率	保障夜间行人出行安全	≥95%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公市 下发的遵化市 下发的遵化市 市管理综合行政 执法局,设机构定 人员编制规定遵守 市政执规之遵守 行政执规, 等理综合 行政, 等理等。 的遗址, 有别规定, 有别规定, 有别规定, 有别规定, 有一种, 有别规定, 有一种, 有一种, 有一种, 有一种, 有一种, 有一种, 有一种, 有一种
	可持续影响指标	长期使用性	能够长期较好地提升效果, 长期满足人民群众的需求。	≥95%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市城 市管理综合行政 执法局职能配 置、内设机构和 人员编制规定的

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					三定方案及遵化 市城市管理综合 行政执法局 2025 年预算项目资金 安排。。
满意度指标	服务对象满意度指标	受益群体满意度	受益群体调查中,满意和较 满意的人数占全部调查人数 的比率	≥95%	遵办字【2019】 35 号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市城 市管理综合行政 执法局识机构和 人员编制规定的 三定方管理。 市城市管理综合 行政执法局 2025 年预算项量 安排。。

6.市政维修及防汛工程资金绩效目标表

656001 遵化市城市管理综合行政执法局本级

项目编码	13028125P00	0178100035	项目名称	市政维修及防汛工程资金					
预算规模及	预算数	405.00	其中: 财政 资金	405.00	其他资金				
) 资金用途 	进一步完善基	进一步完善基础设施水平,方便市民出行。							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10月底		12月底			
划(%)	30)%	60%	90%		100%			
绩效目标	2.科学组织实	施城区市政及	,方便市民出行。 防汛设施维修、纠 l设施正常使用及5		齐 按照相关规范	5要求文明施工,及			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	市描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	防汛天数	反映汛期内实行 24 小时值班 制度的时长情况	120 天	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公市 市管理综合行政的遵综合行政的遵宗的理综合行配 大人员管理职识机构定的, 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个				
产出指标	质量指标	工程验收合格率	通过验收的工程量占维修、维护工程的比率		100%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 下,为一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个			
	时效指标	防汛响应时	反映防汛指令反	应时效情况	≥95%	遵办字【2019】			

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
		间	(3小时内)		35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市场 市管理综合行政 执法局设机构和 置、内编制规定的 三定市城和安的 三定市城执军管理综 合行政执法局关 于 2025 年预算项 目资金安排的请 示。
	成本指标	项目节支率	项目实际拨付与预算比率	≤98%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市城 市管理综合行政 执法局职能配 置、内设机构和 人员编制规定的 三定方案以及遵 化市城共局关 于2025年预算项 目资金安排的请 示。
效益指标	社会效益指标	全年服务天数	反应城区市政及防汛设施维 修维护情况	可持续发展	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵保的一个 下发的遵保的一个 大发的理综合行政 执法人为证别, 大员,有政机构和 人员。方案市域执关的 三定市域执法, 合行政, 合行政, 是一个政执法, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个政士, 是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个
	可持续影响 指标	长期使用性	能够长期较好地提升效果, 长期满足人民群众的出行需	保障群众日 常生活	遵办字【2019】 35 号文件遵化市

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
			求。		人民政府办公室
					下发的遵化市城
					市管理综合行政
					执法局职能配
					置、内设机构和
					人员编制规定的
					三定方案以及遵
					化市城市管理综
					合行政执法局关
					于 2025 年预算项
					目资金安排的请
					示。
					遵办字【2019】
					35 号文件遵化市
					人民政府办公室
					下发的遵化市城
					市管理综合行政
			 受益群体调查中,满意和较		执法局职能配
 满意度指标	服务对象满	受益群体满		≥95%	置、内设机构和
俩总及1日你	意度指标	意度	俩息的八数百生的厕鱼八数 的比率	= 90%	人员编制规定的
			的几学 		三定方案以及遵
					化市城市管理综
					合行政执法局关
					于 2025 年预算项
					目资金安排的请
					示。

7.有机固废处理费绩效目标表

656001 遵化市城市管理综合行政执法局本级

项目编码	13028125P00	018210003A	项目名称	有机固废处理费			
预算规模及	预算数	564.00	其中: 财政 资金	564.00 其他资金			
资金用途	完成有机固原	度处理费付费,	确保全年高效、和	急定运行。	•		
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	12月底		
划(%)	30)%	60%	90%		100%	
绩效目标			根据实际处理量。污泥进行固废处理				
	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据	
	型型	量(吨)	≥18000 吨	根据遵办字 【2019】35号文件遵化市人室下大发的一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个			
产出指标	质量指标	含水率小于80%	符合《城镇污水处理厂污染物排放标准》(GB18918-2002)标准要求。		≤80%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市人民政府办公室下发政市人民政府办公室下发的遵化市域执法局职能配置、内设机构和人员编制规定的三定方域的逻辑分别。 以及遵化市域的三定方域市管理综合行政执法局 2025 年预算项目资金安排。	
	时效指标	全天候不间 断运行	反映固废处理设	施运行情况	≥98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市人民政 府办公室下发的	

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					遵化市城市管理 综合行政执法局 职能配置、内设 机构和人员编制 规定的三定方案 以及遵化市城市 管理综合行政执 法局 2025 年预算
	成本指标	处理费节支率	实际费用与预算费用比率	≤98%	项目资金字字 35号号 2019】35号号 2019号号
效益指标	社会效益指标	生态环境改善整效果	生态环境改善效果	≥98%	【2019】35号文件遵化市人民政府办公室下人民发的遵化市场政执下管理。 等合行政执大内编是的一个人。 一个人,不是不是一个人。 一个人,不是一个人,不是一个人。 一个人,不是一个一个人,不是一个一个一个一个人,不是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个
	可持续影响 指标	长期使用性	能够长期较好地提升效果, 长期满足人民群众的需求。	≥98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市人民政 府办公室下发的 遵化市城市管理 综合行政执法局 职能配置、内设 机构和人员编制

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。
					根据遵办字
					【2019】35 号文
					件遵化市人民政
					府办公室下发的
					遵化市城市管理
	生态效益指		 基础设施建成后的利用、使	≥98%	综合行政执法局
	左心双皿頂 标	综合利用率	用情况		职能配置、内设
	121				机构和人员编制
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。
					根据遵办字
					【2019】35 号文
					件遵化市人民政
					府办公室下发的
					遵化市城市管理
	服务对象满	 受益群体满	受益群体调查中,满意和较		综合行政执法局
满意度指标	意度指标	意度	满意的人数占全部调查人数	≥98%	职能配置、内设
	一层区1570	态义	的比率		机构和人员编制
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。

8.原矿山公司人员遗留问题绩效目标表

656001 遵化市城市管理综合行政执法局本级

项目编码	13028125P00	019610002L	项目名称	原矿山公司人员遗留问题					
预算规模及	预算数	60.00	其中: 财政 资金	60.00	其他资金				
资金用途	按月为32人	按月为32人发放职工工资及缴纳保险,使职工正常待遇得到保障。							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	12月底				
划(%)	30)%	60%	90%		100%			
绩效目标	能力,提高力	【居环境质量,	,进一步整治城市 优化市场环境。 6及缴纳保险,使			为,提升城市治理			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	矿山划转人 员工资保险 发放人数	矿山划转人员工 发放人数	资保险实际	32人	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市人民政 府办公室下发的 遵化市行政执法局 职能配行政执人内。 规定的三定方域和人员编制 规定的三定方域市 管理综合行政执法局 以及遵任行政执法局 以及遵任行政执法局 等合行政执法局 以及遵任行政执法局 等合行政执法局 等合行政执法局 等合行政执法局 等。			
产出指标	时效指标	按月发放矿 山划转人员 工资保险	当年实际工资保 前发放	险每月月底	≥98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市人民政府办公室下发的 遵化市场政市管理 综合行政执法局 职能配置、内设 机构和人员编制 规定的三定方域的 逻理综合行政执 法局 2025年 城 项目资金安排。			
	质量指标	发放矿山划 转人员工资 保险	矿山划转人员工 数完成率	资保险发放	≥98%	根据遵办字 【2019】35 号文 件遵化市人民政			

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					府办公室下发的 遵化市城市管理 综合行政执法局 职能配置、内设 机构和人员编制 规定的三定方案 以及遵化市城市 管理综合行政执 法局 2025 年预算 项目资金安排。
	成本指标	经费节支率	实际费用与预算费用比率	≥98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市子文 所办公室市大发的 遵化的一个。 一个一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个一个。 一个一个一个一个
效益指标	社会效益指标	矿山划转人 员工资保险 发放完成量	保障当年实际发放矿山划转人员工资人数	≥98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市人民政 府办公室下发的 遵化市行政执法 等合行政执法 以为企配置、内设 机构和人员编制 规定的三定方域的 是方域的 管理综合行政执 法局 2025 年预算 项目资金安排。
	可持续影响 指标	按月发放矿 山划转人员 工资保险	按月发放矿山划转人员工资 保险使职工正常待遇得到保 障的持续作用	≥98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市人民政 府办公室下发的 遵化市城市管理 综合行政执法局 职能配置、内设

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					机构和人员编制
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。
					根据遵办字
					【2019】35 号文
					件遵化市人民政
					府办公室下发的
					遵化市城市管理
	 服务对象满	 受益群体满	矿山划转人员体调查中,满		综合行政执法局
满意度指标	意度指标	意度	意和较满意的人数占全部调	≥98%	职能配置、内设
	总及1947	芯及	查人数的比率		机构和人员编制
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。

9.自来水公司购买原水管网建设项目水费绩效目标表

656001 遵化市城市管理综合行政执法局本级

项目编码	13028125P00	0018410003M	项目名称	自来水公司购买原水管网建设项目水费					
预算规模及	预算数	472.64	其中: 财政 资金	472.64	其他资金				
资金用途 	完成自来水名	完成自来水公司购买原水管网建设项目水费项目。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底			
划(%)	3	0%	60%	90%		100%			
绩效目标		城市空间秩序	管网建设项目水费 ,规范城市建设行		治理能力,提	高人居环境质量,			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	管网建设新建日用水量	管网建设新建日	用水量	≥30000 吨	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政的遵保合于, 大发的遵保合于, 大发的遵保。 大发的理综合, 大发的理识的, 大大的, 大大的, 大大的, 大大的, 大大的, 大大的, 大人, 大人, 人。 一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、			
产出指标	质量指标	水资源监测工作合规率	水资源监测工作	合规率	≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化 等文府办的遵保的遵宗的, 人下传生, 人是的, 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个			
	时效指标	完成及时率	完成及时率		≥98%	遵办字【2019】			

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					35号文件遵化市 人民政府办公室 下货理综合行政 执法局设机构和 置、内制规定方 和人员编案的请 一定市域执法局 任行政执法局等 合行政执法局关 于 2025 年预算项 目资金安排的请 示。
	成本指标	成本控制	成本控制	≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公市 市管理职的理综合行政 执法、内编制案以和 人员方市社、内编制案以理明 人员方,市独执之 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个
效益指标	社会效益指标	优化城市管网	反应城市管网完善情况	≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化市 人民政府办公室 下发的遵化市 大发的遵化市 大发的理综合行政 执法、内设制规定 置明设机构的 三定市域执知定 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政执法 一个政立 一个政立 一个政立 一个政立 一个政立 一个政立 一个政立 一个政立
	可持续影响 指标	长期使用性	能够长期较好地提升效果, 长期满足人民群众的需求。	≥98%	遵办字【2019】 35号文件遵化市

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					人民政府办公室
					下发的遵化市城
					市管理综合行政
					执法局职能配
					置、内设机构和
					人员编制规定的
					三定方案以及遵
					化市城市管理综
					合行政执法局关
					于 2025 年预算项
					目资金安排的请
					示。
					遵办字【2019】
					35 号文件遵化市
					人民政府办公室
					下发的遵化市城
					市管理综合行政
			 受益群体调查中,满意和较		执法局职能配
满意度指标	服务对象满	受益群体满	满意的人数占全部调查人数	≥98%	置、内设机构和
[两心汉]百万	意度指标	意度	的比率	23070	人员编制规定的
			H110-1-		三定方案以及遵
					化市城市管理综
					合行政执法局关
					于 2025 年预算项
					目资金安排的请
					示。

10. 遵化市环卫保洁和绿化养护一体化服务项目(园林绿化养护项目) 绩效目标表

656001 遵化市城市管理综合行政执法局本级

项目编码	13028125P00	0018810002Q	项目名称	遵化市环卫伊 (园林绿化养		1一体化服务项目		
预算规模及 ※ A H A	预算数	1489.00	其中: 财政 资金	1489.00	其他资金			
资金用途 	每月按考核约	吉果拨款,进一	·步提升园林绿化管	步提升园林绿化管理水平,提升城市品位和形象。				
资金支出计	3)		6月底	10 月底]	12月底		
划(%)	30)%	60%	90%		100%		
绩效目标	提升城市品位	立和形象。	格考核,每月按考 ,负责城区现有公	, , , , , ,				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	城区公园及 道路绿化养 护面积	城区公园及道路 积(万平方米)	绿化养护面	≥294.66 万 平方米	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市人管理的 遵化市下下的 遵化市行政的 遵化市行政的理 综合行配置、内 的一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种,		
产出指标	质量指标	绿化成活率	反映补植苗木成 道绿化景观效果 ^{后咖设施磁揭修}		≥98% ->ph	根据遵办35号文 中遵公司9】35号文 件遵公市方面, 一次一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一		
	时效指标	破损设施修	反映设施破损修	复时效情况	天内	根据遵办字		

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
		复天数	(10天内)		【2019】35号文件遵化市人民政府办公室下发的遵化市域执法局职能配置、内设机构和人员编制规定的三定方案以及遵化市域的三定方案以及遵化市域执法局2025年预算项目资金安排。
	成本指标	绿化工程节 支率	实际费用与预算费用比率	≤98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化定案 所办公市大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大
效益指标	社会效益指标	全年服务天数	反映街道绿化养护运行管理 服务民众的社会效益情况	≥98%	根据遵办字 【2019】35号文件遵化市人民政府办公室下发的遵化市质型。 遵化市质型。 等合行政执法局职能配置、内设机构和人员编制规定的三定方案以及遵化市域执法局,以及遵保市域执法局,以及遵保市域的三定方案以及遵保市域的三定方案以及遵保市方政执法局。2025年预算项目资金安排。
	可持续影响 指标	长期使用性	能够长期较好地提升效果, 长期满足人民群众的需求。	≥98%	根据遵办字 【2019】35号文 件遵化市人民政 府办公室下发的 遵化市城市管理

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					综合行政执法局
					职能配置、内设
					机构和人员编制
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。
					根据遵办字
					【 2019 】 35 号文
					件遵化市人民政
			改善生态环境质量	≥98%	府办公室下发的
		改善生态环境质量			遵化市城市管理
	生态效益指标				综合行政执法局
					职能配置、内设
					机构和人员编制
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。
					根据遵办字
					【2019】35 号文
					件遵化市人民政
					府办公室下发的
					遵化市城市管理
	服务对象满	受益群体满	受益群体调查中,满意和较		综合行政执法局
满意度指标	意度指标	意度	满意的人数占全部调查人数	≥98%	职能配置、内设
			的比率		机构和人员编制
					规定的三定方案
					以及遵化市城市
					管理综合行政执
					法局 2025 年预算
					项目资金安排。

11. 城区保洁一体化服务费(服务群众专项经费)绩效目标表

656002 遵化市环境卫生管理中心

项目编码	13028125P00	0042100022	项目名称	城区保洁一体化服务费(服务群众专项经费)		
预算规模及	预算数	1895.00	其中: 财政 资金	1895.00	其他资金	
资金用途 	城区保洁一体化服务费					
资金支出计	3)	属	6月底	10 月底	-	12月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	2.为进一步深 营、社会监督	化环卫保洁市	场化改革进程、充 洁净型城市成果、	三分发挥市场 调	节作用,实现	招标、检查、考核 政府管理、企业运 肆,创建全国卫生
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	道路清扫保 洁面积	反映服务范围道 工程量情况	路清扫保洁	≥538 万平 方米	一体化服务合同
产出指标	质量指标	机械化清扫 率	反映服务范围垃圾清运工程 量情况		≥95%	一体化服务合同
广出指怀	时效指标	按合同时限	按合同时限付款		≥90%	一体化服务合同
	成本指标	城区环卫保 洁一体化投 资额	反映投资总体情	况	≥95%	一体化服务合同
	社会效益指 标	城市品位得 到提升	反映城市形象情	况	≥90%	社会反响
效益指标	生态效益指 标	双益指 环境质量改 为改善环境空气质量提供技 善 术支撑		≥90%	一体化服务合同	
	可持续影响 指标	基本公共卫 生服务水平	反映为省内常住 本公共卫生服务 果		≥95%	一体化服务合同
满意度指标	服务对象满 意度指标	市民满意度	反映市民满意度	情况	≥90%	社会反响

12.城区环卫设施零星修缮工程费用绩效目标表

656002 遵化市环境卫生管理中心

项目编码	13028125P00	0004610003C	项目名称	城区环卫设施零星修缮工程费用		
预算规模及 资金用途	预算数	37.00	其中: 财政 资金	37.00	其他资金	
火並用处	环卫设施零星	星修缮费用				
资金支出计	3)]底	6月底	10月底		12月底
划(%)				100%		
	1.维持环卫工	作正常运转	1			
绩效目标	2.保障环卫设	达 施正常使用				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	环卫设施零 星修缮	反映零星修缮数量		≥200 处	城区环卫设施零 星修缮预算及编 审报告
产出指标	质量指标	验收合格率	反映工程质量		100%	城区环卫设施零 星修缮预算及编 审报告
) H1114W	时效指标	环卫设施零 星修缮项目 按期完成率	反映建设监督情 况		≥95%	城区环卫设施零 星修缮预算及编 审报告
	成本指标	环卫设施零 星修缮投资 额	反映投资总体情		≥37 万元	城区环卫设施零 星修缮预算及编 审报告
效益指标	可持续影响 指标	长效机制	城市环卫设施正常运转		长期保持	城区环卫设施零 星修缮预算及编 审报告
次人111日7小	社会效益指标	设施完好率	反映城市公厕设施的安全运 营		≥95%	城区环卫设施零 星修缮预算及编 审报告
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	反映市民满意度	走情况	≥95%	社会反响

13.公厕清掏等费用及车辆保险绩效目标表

656002 遵化市环境卫生管理中心

项目编码	13028125P00	0004810003P	项目名称	公厕清掏等费用及车辆保险		À	
预算规模及	预算数	214.00	其中: 财政 资金	214.00	其他资金		
资金用途 	公厕清掏等村	目关费用	ı		•	1	
资金支出计	3)	 月底	6月底	10月底	12月底		
划(%)	25	5%	50%	75%	100%		
绩效目标		成区公厕清掏等费用及车辆保险 E辆维修、燃料费、专用材料费、电费、公厕取暖费、消杀等费用维持正					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 ī描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	基本公共卫 生服务覆盖 数	公厕数量达到上	级部分要求	≥96座	遵机编字 【2019】56号中 共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通 知	
产出指标	质量指标	公厕运转质 量达标情况	公厕清掏、环卫 转,对破损情况 修		≥90%	遵机编字 【2019】56号中 共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通 知	
	时效指标	完成及时率	拨款及时,按时	发放	2025 年 12 月底前完成	遵机编字 【2019】56号中 共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通 知	
	成本指标	预算资金完 成率	预算资金完成率	情况	≥95%	遵机编字 【 2019】56 号中	

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通 知
	社会效益指标	城乡居民公 共卫生差距	提升城区环境整洁度	≥90%	遵机编字 【2019】56号中 共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通 知
效益指标	可持续影响指标	基本公共卫生服务水平	反映为常住人口提供基本公 共卫生服务的能力和效果, 持续有效促进区域经济发展	≥95%	遵机编字 【2019】56号中 共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通 知
	生态效益指标	环境卫生质 量达标	改善环境卫生,保护人民健康,防范发生传染疫情,对于改善城市生态环境的提升作用明显	≥90%	遵机编字 【2019】56 号中 共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通 知
满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	群众满意数量占总数的比 例。	≥90%	遵机编字 【2019】56 号中 共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通

一级指标	示 二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					知

14.环境卫生管理经费绩效目标表

656002 遵化市环境卫生管理中心

项目编码	13028125P00	00056100020	项目名称	环境卫生管理	环境卫生管理经费	
预算规模及	预算数	165.00	其中: 财政 资金	165.00	其他资金	
资金用途 	临时工工资力	及人员意外伤害	保险等	•		
资金支出计	3)]底	6月底	10月底	:	12月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
	1."为了提高	城区服务质量,	安排城区公厕及	其他工作人员的	的费用等	
绩效目标	п					
刘从口 你	2."保障环卫	工作正常运转				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指		指标值	指标值确定依据
	数量指标	环卫临时工 人数	基本公共卫生服数	8 务临时工人	≥96人	遵机编字 【2019】67号中 共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通 知
产出指标	质量指标	优良率	提高城区环境工	提高城区环境卫生质量		遵机编字 【2019】67号中 共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通 知
	时效指标	完成率	按月发放临时人	、员工资	≥165万元	遵机编字 【2019】67 号中 共遵化市委机构

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通 知
	成本指标	预算资金完 成率	预算资金完成情况	≥95%	遵机编字 【2019】67号中 共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通 知
	经济效益指标	城区环境卫 生社会影响 力	在全市产生的重要影响,得到广大受众的充分认可。	≥90%	遵机编字 【2019】67号中 共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通 知
效益指标	社会效益指标	项目实施对环境的影响	保洁畅通,提高城区服务质量	≥90%	遵机编字 【2019】67号中 共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市 管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通 知
满意度指标	服务对象满意度指标	服务对象满意度	接受基本公共卫生服务的重 点人群对基层医疗卫生机构 所提供服务的满意程度	≥90%	遵机编字 【2019】67号中 共遵化市委机构 编制委员会关于 明确遵化市城市

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					管理综合行政执 法局所属事业单 位机构设置的通
					知

15.建筑垃圾场土地、生活垃圾卫生填埋场专用道路、中转站租赁费绩效目标表

656002 遵化市环境卫生管理中心

项目编码	13028125P00	00062100034	项目名称	建筑垃圾场。路、中转站和		及卫生填埋场专用道			
预算规模及		17.00	其中: 财政 资金	17.00	其他资金				
资金用途									
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底			
划(%)	25	5%	50%	75%		100%			
绩效目标		场专用通道正常 导护,建筑垃圾	的使用 " 场环保达标,场地	也整洁					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	基本公共卫 生服务覆盖 数	公共卫生服务覆盖租赁土地		≥127 亩	建筑垃圾场土 地、污泥堆放场 地、生活垃圾卫 生填埋场专用道 路租赁合同,中 转站租赁合同			
	质量指标	优良率	租赁土地验收率		≥95%	建筑垃圾场土 地、污泥堆放场 地、生活垃圾卫 生填埋场专用道 路租赁合同,中 转站租赁合同			
产出指标	时效指标	完成率	按合同期限付款		≥95%	建筑垃圾场土 地、污泥堆放场 地、生活垃圾卫 生填埋场专用道 路租赁合同,中 转站租赁合同			
	成本指标	预算资金完 成率 预算资金安排完成情况		≥95%	建筑垃圾场土 地、污泥堆放场 地、生活垃圾卫 生填埋场专用道 路租赁合同,中 转站租赁合同				
效益指标	可持续影响指标	环境达标率	建筑垃圾及生活达标率	垃圾场环保	≥90%	建筑垃圾场土 地、污泥堆放场 地、生活垃圾卫 生填埋场专用道			

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					路租赁合同,中
					转站租赁合同
	社会效益指标	城乡居民公 共卫生差距	反映城镇人口与乡村人口获 得公共卫生服务效果之间的 差异	≥90%	建筑垃圾场土 地、污泥堆放场 地、生活垃圾卫 生填埋场专用道 路租赁合同,中 转站租赁合同
	生态效益指标	环境保护	改善环境卫生,保护人民健 康,防范发生传染疫情	≥90%	建筑垃圾场土 地、污泥堆放场 地、生活垃圾卫 生填埋场专用道 路租赁合同,中 转站租赁合同
满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	群众满意数量占总数的比例。	≥90%	建筑垃圾场土 地、污泥堆放场 地、生活垃圾卫 生填埋场专用道 路租赁合同,中 转站租赁合同

16.金山园区环卫保洁和绿化养护服务费绩效目标表

656002 遵化市环境卫生管理中心

项目编码	13028125P00	005210003W	项目名称	金山园区环卫保洁和绿化养护服务费		手护服务费
预算规模及	预算数	113.00	其中: 财政 资金	113.00	其他资金	
资金用途	金山园区绿色	比和保洁服务费				
资金支出计	3)	3月底		10月底		12月底
划(%)	25	5%	50%	75%	100%	
绩效目标	府管理、企业		绿化养护服务市场化改革进程、充分发挥市场调节作用,实现政 控制要求,最终达到政府效能高效、资源得到合理配置 提高的目标			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	数量完成率	反映道路清扫保洁面积、生 活垃圾清运次数、绿化养护 面积按照要求完成		≥125269.1 平方米	服务合同
产出指标	质量指标	质量达标率	反映道路清扫保 圾清运、绿化养 及技术标准		≥95%	服务合同
	时效指标	监督及时情况	反映及时监督道 洁、生活垃圾清 护情况		≥95%	服务合同
	成本指标	成本节约率	成本节约率=【 际价)/预算价】		≤5%	服务合同
	社会效益指标	推动地区社 会发展	反映直接或间接 社会发展	地推动地区	≥95%	服务合同
效益指标	可持续影响 指标	改善生态环境质量	反映项目实施能够明显提高		≥95%	服务合同
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益市民满 意度	反映受益市民对 程度	该项目认可	≥95%	服务合同

17.生活垃圾处置费绩效目标表

656002 遵化市环境卫生管理中心

项目编码	13028125P00	006610003T	项目名称	生活垃圾处置	置费					
预算规模及 次人用冷	预算数	2008.00	其中: 财政 资金	2008.00	其他资金					
) 资金用途 	生活垃圾处置	E活垃圾处置费								
资金支出计	3)	属	6月底	10 月底		12月底				
划(%)	25	5%	50%	75%		100%				
	1.所有污染物	1.所有污染物排放需达到国家相关标准规定指标,环保达标,环境整洁								
绩效目标										
	 2.确保遵化市	「城区生活垃圾	卫生填埋场运营名		· 准规范的要求	•				
	二级指标	三级指标	绩效指标	·····································	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	无害化处理	垃圾填埋数量是否达到合同 要求;渗滤液处理数量是否 达到合同要求		≥200750 吨	垃圾处理合同				
产出指标	质量指标	垃圾监测准 确率	垃圾监测准确情 标	垃圾监测准确情况,确保达 标		垃圾处理合同				
	时效指标	预算资金完 成率	预算资金完成率		≥95%	垃圾处理合同				
	成本指标	完成及时性	垃圾、渗滤液是	否及时填埋	≥95%	垃圾处理合同				
	可持续影响 指标	项目运行情 况	项目运行维护是 确、管理有序	否责任明	≥95%	垃圾处理合同				
效益指标	社会效益指标	对社会产生 的影响	通过项目的实施,可改善居 民的生活和生态环境,保护 本县整体环境和恢复生态平 衡,从而保证整个本县社会 经济又好又快发展		≥95%	垃圾处理合同				
	生态效益指 标	生态产生的 影响	项目实施注重生态环境的保 护		≥95%	垃圾处理合同				
满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	市民对遵化市遵 圾卫生填埋场运 效果是否满意	,	≥85%	垃圾处理合同				

18.生活垃圾卫生填埋场运行维护绩效目标表

656002 遵化市环境卫生管理中心

项目编码	13028125P00	0006410003F	项目名称	生活垃圾卫生	上填埋场运行 约	崖护			
预算规模及	预算数	120.00	其中:财政 资金	120.00	其他资金				
资金用途	生活垃圾场边	生活垃圾场运行维护费用							
资金支出计	3,	月底	6月底	10 月底		12月底			
划(%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	生活垃圾卫生	生填埋场运营符	合国家相关标准	规范的要求,原	所有污染物排放	一,确保遵化市城区 效需达到国家相关。 同产生的生活垃圾运			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	示描述	指标值	指标值确定依据			
产出指标	数量指标	日污水处理量	污水 50 吨/天*7	0%=35 吨/天	35 吨/天	《2023年生活式 圾卫生填埋场运 行维护年度, 情况表》《唐山市 2022年地位 重点监管单位(重点监管知(野土[2022]2 号)、《宗染重 强土单位环境 理的通知》			
产出指标	质量指标	无害化处理 率	日产生的污水,保证全部无 害化处理		≥95%	《2023 年生活垃圾卫生填埋场运行维护年度预算情况表》《唐山市 2022 年地下力重点监管单位名录》的通知(唐环土[2022]2号)、《关于加强土壤污染重点监管单位环境管理的通知》			

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
	时效指标	污水处理设施运转情况	定期维护污水处理设施,保障项目持续稳定运行	≥95%	《2023年生活垃圾卫生填埋场运行维护年度预算情况表》《唐山市 2022年地下水重点监管单位名录》的通知(所土[2022]2号)、《关于加强土壤污染重点监管单位环境管理的通知》
	成本指标	成本节约率	成本节约率=【(预算价-实际价)/预算价】×100%	≥5%	预算表、实际支 付情况
效益指标	经济效益指标	防止二次污染	污水处理设施的稳定运行, 是保证污染物危害性的有效 消除,阻止渗滤液污染周边 环境,防止产生二次污染, 效果明显	≥95%	《2023 年生活垃圾卫生填埋场运行维护年度预算情况表》《唐山市 2022 年地下水重点监管单位名录》的通知(唐环土[2022]2号)、《关于加强土壤污染重点监管单位环境管理的通知》
	社会效益指标	美化城市环境,促进社会和谐	保证周边居民正常生产生活 不受影响,美化城市环境, 促进社会和谐,效果明显	≥95%	《2023 年生活垃 圾卫生填埋场运 行维护年度预算 情况表》《唐山 市 2022 年地下水 重点监管单位名

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
					录》的通知(唐 环土[2022]2 号)、《关于加 强土壤污染重点 监管单位环境管 理的通知》
	生态效益指标	污染治理目 标完成情况	完成污染治理目标,确保周边生态环境不受污染	≥95%	《2023 年生活垃圾卫生填埋场运行维护年度预算情况表》《唐山市 2022 年地下水重点监管单位名录》的通知(唐环土[2022]2号)、《关于加强土壤污染重点监管单位环境管理的通知》
	可持续影响指标	生活垃圾处置工作后续可延续性	生活垃圾处置工作后续可延 续性,可持续改善周边居民 生活环境,保证居民健康	≥95%	《2023 年生活垃圾卫生填埋场运行维护年度预算情况表》《唐山市 2022 年地下水重点监管单位名录》的通知(唐环土[2022]2号)、《关于加强土壤污染重点监管单位环境管理的通知》
满意度指标	服务对象满意度指标	居民对项目满意度	周边居民对该项目运行的满 意度	≥95%	通过询问查证, 实地调研和问卷 调查相结合的方 式

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据

19.省级劳模医保缴费绩效目标表

656002 遵化市环境卫生管理中心

项目编码	13028125P00004010003A		项目名称	省级劳模医保缴费				
预算规模及 ※ A B A	预算数	1.38	其中:财政 资金	1.38	其他资金			
资金用途	省级劳模医疗缴费							
资金支出计	3月底		6月底	10月底	12月底			
划(%)	划(%) 25%		50%	75%	100%			
	1."河北省人	民政府[2005]11	号,按文件要求对	寸省级劳模医例	R补缴正常缴 纳	4		
绩效目标	2.基本医疗和公务员医疗正常缴费							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
产出指标	数量指标	居民电子健 康档案建档	已建立电子健康档案的人数 占年度常住人口数的比例		1人	河北省人民政府 [2005]16		
	质量指标	缴费时限	按时缴费,保证缴费人员正 常使用		2025 年 12 月底前完成	河北省人民政府 [2005]16 号		
	时效指标	预算资金完 成率	预算资金完成情况		≥95%	河北省人民政府 [2005]16 号		
	成本指标	完成基本医 疗及公务员 医疗保险缴 纳	参照缴纳医疗保险标准报销 比例		≥95%	河北省人民政府 [2005]16 号		
效益指标	社会效益指 标	医疗保障率	参保人员得到就医报销比例		≥85%	河北省人民政府 [2005]16 号		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意数量占总数的比 例。		≥95%	河北省人民政府 [2005]16 号		

20.乡村振兴农村生活垃圾治理项目服务费绩效目标表

656002 遵化市环境卫生管理中心

项目编码	13028125P00004410002D		项目名称	乡村振兴农村生活垃圾治理项目服务费		里项目服务费		
预算规模及	预算数	534.00	其中: 财政 资金	534.00	其他资金			
资金用途	农村生活垃圾清运服务							
资金支出计	3月底 6月底 10月底 12月底				12月底			
划(%)	25	25% 50% 75%		100%				
绩效目标	1.人居环境持续改善,村庄及周边干净整洁。 2.依据遵化市农村生活垃圾治理项目对我市东区、西区进行生活垃圾治理符合标准							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
产出指标	数量指标	基本公共卫 生服务覆盖 村	基本公共卫生服务项目覆盖村		≥608 个村 庄	遵化市农村生活 垃圾治理项目东 区、西区合同		
	质量指标	卫生达标率	农村生活垃圾治理卫生达标 情况		≥80%	遵化市农村生活 垃圾治理项目东 区、西区合同		
	时效指标	预算资金完 成率	预算资金完成率		≥95%	遵化市农村生活 垃圾治理项目东 区、西区合同		
	成本指标	扶助资金到 位率	按月支付,每月月底前支付		≥95%	遵化市农村生活 垃圾治理项目东 区、西区合同		
	社会效益指标	社会影响力	在全国或全省产生的重要影响,得到广大受众的充分认可。		≥80%	遵化市农村生活 垃圾治理项目东 区、西区合同		
效益指标	生态效益指标	改善人居环 境、防止二 次污染	生活垃圾全部运到遵化市生 活垃圾填埋场		≥95%	遵化市农村生活 垃圾治理项目东 区、西区合同		
	可持续影响 指标	改善人居环 境、防止二 次污染	农村生活垃圾收集、转运长 效运转		≥95%	遵化市农村生活 垃圾治理项目东 区、西区合同		
满意度指标	服务对象满意度指标	服务对象满意度	群众满意数量占总数的比 例。		≥90%	遵化市农村生活 垃圾治理项目东 区、西区合同		